

轿车路口失控撞飞骑车老人

老人身亡,逃逸肇事车主被刑拘

本报聊城12月23日讯(记者 王尚磊 通讯员 唐超利) 15日晚,在高唐县城,一名男子为了躲避其他车辆,所驾车辆失去控制,酿成惨剧,致使一名老人身亡,更令人气愤的是,这名车主竟没有理由受伤老人驾车逃逸。

2014年12月15日晚9点53分,聊城市高唐县东兴路与金城路十字路口,发生一起事故,一名老人被撞飞。事后,交警通过路口监控发现一辆黑色的轿车自东向西疾驰而过,险些撞向迎面缓缓驶来的白色轿车,然而就在躲过白色轿车的一刹那,黑色轿车司机在急打方向盘后,车辆发生侧滑完全失控,在路面上旋转了360度后甩向了道路另一侧。就在这短短几秒钟的时间里,祸从天降,失控的车尾恰好甩向了在机动车道自西向东骑自行车回家的老人。

记者从民警出警录像中看到,事故现场老人的自行车被撞得严重变形,地上散落着老人的一副眼镜,地面上有血迹。民警通过视频发现,肇事司机在撞人后并没有下车查看并及时报警,没有救助受伤老人,而是选择了掉头,疯狂地向南逃窜。



图为事故现场,老人所骑自行车被撞变形。(警方提供)

事故发生后,高唐县交警大队事故科的民警立即赶到现场进行了仔细的勘察,在案发现场发现,这个轿车的刹车印比较长,有四十多米,自行车被撞之后被推出30多米。大队事故科民警经过对周边

大量地走访调查,在案件发生后的第二天,经过缜密调查和群众提供的线索,警方将肇事者王某绳之于法!

据犯罪嫌疑人王某交代,当时撞人之后,心里很是恐慌,没有下车查看就直接

掉头逃窜到固河镇一朋友家。面对眼前的车毁人亡,王某对自己的行为追悔莫及。目前,犯罪嫌疑人王某已经被警方刑事拘留,这起交通事故正在进一步调查中。

聊城开展春节食品安全抽检

本报聊城12月23日讯(记者 王传胜 通讯员 王星星) 元旦、春节即将来临,食品市场将迎来传统消费旺季,为保障元旦、春节期间食品安全,按照全省统一部署,近期,聊城市食品药品监督管理局将组织开展2014年第四季度食品安全监督抽检工作。

本次监督抽检涵盖全市70%以上的县(市、区),覆盖食品生产、流通和餐饮环节,主要针对问题突出、隐患较大的食品(含食用农产品)品种项目以及元旦、春节期间消费量大的食品品种等。



普法送“平安”

12月23日,在聊城市东昌府区某工地,聊城大学雷锋义工队志愿者们在这里开展工地普法送“平安”活动。活动中,志愿者们为工人讲解有关安全生产保护、劳动合同等相关法律知识,并将亲手包装的平安果送到工人们手里。 本报记者 李军 通讯员 徐长修 李珍 摄

莘县农商银行采油三厂支行 集中学习培训 活动初见成效

近日,我行开展了以“为客户服务,让客户满意”为主题的集中学习培训活动。

我行专门聘请了银行资深专家和礼仪服务学校的高级教师来我行授课。培训理论知识部分,专家不仅讲授了银行专业理论知识,而且也深入浅出的扩展了经济形势、银行面临的困境、读书的重要性等等。让我们员工认识到不要只是学习专业知识,也要多多的学习其它宏观围观的经济书籍和文学书籍。培训期间,员工认真听讲记笔记,积极发言提问。礼仪老师授课声情并茂,让我们了解到了很大细节的重要性。现场也进行了规范化服务模拟,老师进行了现场点评,指出了员工的长处和不足。通过此次培训,员工专业知识水平和服务意识及能力都得到了很大程度的提高,也得到了广大客户的欢迎。

(孙俊青 孙嘉伟)

声称弟媳欠自己20万拒不归还

姐姐将弟弟弟媳一同告上法庭

本报聊城12月23日讯(记者 孟凡萧 通讯员 潘辉 郑烨) 张某声称借给弟媳20万元,经多次催要对方拒不归还,弟弟却声称不知此事。近日,东昌府区人民法院审理此案,以张某证据不足驳回其起诉。

张某诉说,自己的弟媳方某,因经营业务向张某借钱200000元,未约定还款日期。张某顾及其弟媳,一直未催要,直至2014年4月,张某因家庭急需用钱才向弟媳催要。

但弟媳总是以各种理由拒绝偿还。一气之下,张某将弟弟与弟媳告上法庭。请求法院依法判令二被告偿还原告借款200000元及利息。

但弟弟却说,自己的妻子

向姐姐借钱时自己并不知情,自己也是最近两三天才知道的。如果当初知道妻子向姐姐借款,自己也不会同意的,因为该借款妻子方某用于其个人经营的有限公司,应由其个人偿还。

姐姐张某出于无奈,将弟媳与弟弟一同告上法庭,审理中,弟媳方某对姐姐持有的借条产生质疑,方某说自己当时出具的借款200000元的借据,是其向山东聊城某销售有限公司财务所借,因公司需要建立账目,所以应丈夫的要求其向该公司财务出具了借据并将借据交给了该公司财务。

但姐姐称其当时自带200000元现金到弟媳方某所在公司并且直接将200000元现金交给了弟媳,弟媳当即出具了

借据。

面对姐姐与妻子方某的争辩,弟弟称自己因脑血管瘤破裂做过开颅手术,手术之前的事全记得,之后的事就不记得了;在自己与妻子方某起诉离婚后,才知方某向姐姐借款200000元的事实。

东昌府区法院经过审理认为,张某以与方某系亲戚关系,一直未向方某催要,且自己的弟弟一直也不知情。张某的诉辩理由不符合常理。而在方某起诉要求与弟弟离婚后,张某持有方某出具的借据向本院主张权利,弟弟在此之前也并不知道方某向姐姐借款200000元的事实。

另外,方某称其出具的借款200000元的借据,是向山东聊城某销售有限公司财务所

借,而弟弟一直在方某出具借据期间担任该公司的法定代表人,却一直不知道借款之事。

最高人民法院关于民事诉讼证据的若干规定第七十三条“双方当事人对同一事实分别举出相反的证,但都没有足够的依据否定对方证据的,人民法院应当结合案件情况,判断一方提供证据的证明力是否明显大于另一方提供证据的证明力,并对证明力较大的证据予以确认。因证据的证明力无法判断导致争议事实难以认定的,人民法院应当依据举证责任分配的规则作出裁判。”据此,姐姐所诉弟媳欠其借款200000元,证据不足。遂驳回张某对方某的诉讼请求。

聊城招商国际旅行社

★许可证L-SD-GJ00019-LC009★聊城市诚信旅行社★山东省旅游诚信单位★

华东顶级雪场金象山一日游218元(周六、日)

特价:北京故宫长城军博天安门颐和园大巴三日游	260元(周二、五)
特价:南京无锡苏州杭州上海大巴五日游	298元(周三、六)
特价:海南三亚海口双飞五/六日游	1880-2860元(天天)
特价:成都九寨沟黄龙双卧七日游	1980元(天天)
特价:昆明大理丽江玉龙石林双飞六日游	980元(天天)
特价:昆明石林普洱西双版纳大理丽江三飞一卧八日游	1380元(天天)
长沙韶山张家界凤凰古城双卧七日游	1380-2780元(天天)
北京故宫长城颐和园天安门火车纯玩五日游	880元(天天)
桂林大漓江冠岩银子岩阳朔遇龙河漂流双飞五日游	2960元(天天)
厦门鼓浪屿永定土楼武夷山双飞五日游	2680元(天天)

特价:香港澳门双飞五日游(天天)	特价:香港澳门+广深珠七日游(天天)
柬埔寨探秘六日游 4980元(天天)	泰国新加坡马来西亚11日游 3980元(天天)
澳大利亚凯恩斯自由行 8999元(定期发团)	
澳大利亚新西兰12日游 14600元(定期发团)	
韩国首尔乐天世界、济州岛四飞五日游 2680元(天天)	
日本大阪名古屋箱根东京富士山双飞六日游 5999元(天天)	

招商旅游 畅游全球 招商国旅 真心为您

联系人:仙风尚 公司网站:www.xfs888.cn 或百度搜索:仙风尚或8900777

热线电话:8900777 8260001 (13706356260 手机号、微信号、QQ号)

公司地址:聊城聊城西桥西200米路南(东关小学东南角)



免疫细胞开启 肿瘤治疗的“绿色大门”

肿瘤严重威胁公众健康,肿瘤的复发和转移能力与生俱来,如不及时而有效地进行干预,病情很容易恶化。然而,很多患者在经历了手术、放化疗治疗后,恶性肿瘤仍然出现了转移,如何选择后续治疗,成为癌症患者面临的重大难题。细胞免疫治疗技术是一种新型治疗抗癌手段,它被誉为肿瘤的“绿色治疗”。

近年来,医学专家们在对肿瘤的研究过程中发现,机体免疫与肿瘤的发生、发展有着很大的关系,因此从这个角度发展起了肿瘤的“绿色治疗”,即细胞免疫

治疗。据北京CTC肿瘤生物治疗中心专家介绍,细胞免疫治疗是一种运用生物技术来激发、增强机体自身的免疫功能,从而达到治疗肿瘤的目的。就目前治疗肿瘤的技术来说,细胞免疫治疗已成为继手术、放化疗之后的第四种治疗手段,代表着肿瘤治疗的新方向。

“细胞免疫治疗技术治疗的癌症范围非常广泛,适用于绝大多数的实体瘤和髓样白血病,如乳腺癌、胃癌、肺癌、结肠癌、食道癌、肾癌等术后患者;淋巴瘤(T细胞淋巴瘤除外)、白血

病、多发性骨髓瘤、不明原发灶的转移癌等自体干细胞移植或化疗后微小残留病变患者的治疗。”

联合治疗效果更佳

北京CTC肿瘤生物治疗中心专家指出,作为一种新兴的肿瘤治疗手段,细胞免疫治疗与传统疗法进行联合治疗,可极大防止转移复发,并为放化疗不敏感或无法承受的病人提供一种新的安全有效的治疗方式。但毫无疑问,细胞免疫治疗为癌症患者开启了一扇绿色的抗癌之门。

更多信息请登录 www.CTC307.com或拨打 抗癌热线:4006-120-307